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ATA DA (27ª) VIGESIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos vinte dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezoito (20/08/2018), às 17h30min, sob 

a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. 

dos Santos, secretariada pelo edil Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis Aldair Leite 

Rodrigues; Edivar Luiz Lampugnani; Laercio de Aguiar; Sivair Jose Alves; Thiago P. Moreira e 

Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 

declarada aberta a sessão, solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, 

iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (26ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: INDICAÇÃO 44/Laercio; Projeto de Lei 

028/Executivo que “DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR, POR SUPERAVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO (6.984,29); Projeto de 

Lei 030/Executivo que “DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR, EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO ORÇAMENTO (57.589,28 FITHA); 

Projeto de Lei Complementar 06/Executivo que “ALTERA O ARTIGO 108 DA LEI 

COMPLEMENTAR 03/1997 (Código Posturas)”. No PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso 

da palavra. NA ORDEM DO DIA não havia matéria deliberativa, os Projetos de Leis 28, 30/18 e 

Complementar 06/18 foram encaminhados ao Jurídico e Comissões. NO GRANDE 

EXPEDIENTE fez uso da palavra os seguintes vereadores: Laercio saudou ao publico, 

justificou sua proposição, solicitou da secretaria de obras para recuperar a ponte da linha 200 

que se encontra em estado precário, lamentou a iluminação publica com lâmpadas queimadas, 

cobrou do executivo maior empenho junto aos secretários, fez criticas ao Prefeito pelo não 

cumprimento do compromisso em reajustar o auxilio alimentação dos servidores, com aparte 

do edil Zelindo. Jose Antônio saudou ao publico, comentou sobre as condições da ponte da 

linha 200, solicitou dos secretários para atender as prioridades do município; lamentou a falta 

de compromisso do Prefeito; falou da falta de material esportivo para os alunos da escola 

Ronaldo Aragão; da ambulância quebrada, foi aparteado pelo edil Zelindo. Edivar comentou 

sobre a administração do município que deixa a desejar; lamentou a cobrança de impostos 

abusivos a população; falou sobre a ponte da linha 200 e da falta de material de esporte na 

escola; falou sobre a iluminação publica e demais assuntos de interesse da administração. 

Uesnei saudou ao publico, comentou sobre o reajuste do auxilio alimentação; falou sobre a 

fabrica de ração que prometeu empregos a população em troca da doação dos terrenos e que 

isto ainda não ocorreu, comentou sobre a situação do hospital e da administração em geral que 

deixa a desejar junto a população; solicitou do Presidente providencia para transmissão da 

sessão via radio, foi aparteado pelos edis Zelindo e Jose Antônio. Jose Wilson saudou ao 

publico e falou da importância em debater as questões da administração e da falta de 

comprometimento do Executivo com o Legislativo, criticou a atuação da secretaria de 

administração e fazenda; disse que está tomando providencia em transmitir a sessão no radio; 

falou sobre as condições da casa de apoio aos pacientes em Porto Velho e da importância do 

município firmar convenio, foi aparteado pelos edis Laercio, Edivar e Uesnei. Os trabalhos na 

íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao 

publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


